16. 06, 20

3.3.19 Déterminer les équations des tangentes au cercle 22 + y? + 10z = 2y — 6, de
direction donnée par la droife22z +y =1T1.
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3.3.20 Former les équations des tangentes au cercle z? + y? — 2z 4+ 4y = 0, qui sont
perpendiculaires a la droite z = 2y + 345.
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3.3.21 Déterminer les équations des tangentes au cercle z° + y? = 19 — 2z issues du
point A(1;6), ainsi que les coordonnées du point de contact.
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3.3.21 Déterminer les équations des tangentes au cercle z° + y? = 19 — 2 issues du
point A(1;6), ainsi que les coordonnées du point de contact.
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Conique

® c:(x+1)2+y2=20
o d:x®+(y-3)2=10
Droite

® fix-2y=-11

® g:2x+y=8

.r:x+3y=9
Polnt

® A=(1,6)
®B=(-1,0)
® C=(0,3)
®D=(3,4)
® E=(32)
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